
Какво представлява промоцията?

Като част от промоцията за карти и тапети с тема на криптовалута
(„промоцията“), Revolut Digital Assets Europe Ltd („RDAEL“) предлага на
съществуващи клиенти на дребно („вие“ или „ваш“), пребиваващи в Испания,

Нидерландия, Германия, Румъния, Полша, Кипър, Хърватия, Гърция, Исландия,

Литва, Швеция, Естония, България, Финландия и Франция („отговарящите на
условията пазари“), възможността да получат достъп до ексклузивни дизайни
на виртуални карти с крипто тематика (всяка от които е „виртуална карта“),

свързани с вашата активна сметка за криптоактиви в RDAEL („сметка за
криптовалута на Revolut“), както е описано по-долу, както и съответстващи
тапети с тема на криптовалута в приложението (заедно „наградите“), чрез
изпълнение на действията, описани в тези условия („офертата“).

Може да получите покана за промоцията и съответната информация относно
настоящата оферта чрез следните начини:

плочка в началния екран в приложението Revolut;

плочка в раздел „Криптовалута“ в приложението Revolut;

съобщение във входящата поща в приложението Revolut;

насочено известие; или

имейл,

всеки от които представлява „покана за участие в промоцията“. Всичко, което
трябва да направите, е да изпълните стъпките, описани в настоящите правила
и условия („условия на промоцията“) и в поканата за промоцията в рамките
на четири години от датата на приемане на настоящите условия на промоцията
(„период на промоцията“), за да заявите наградите.

Настоящите условия на промоцията излагат правилата, които важат за
промоцията.

Виртуалната карта е предоставена от Revolut Bank UAB или съответния му клон.

Трябва да спазвате настоящите условия на промоцията,личните условия на
дружеството, което предоставя вашата лична сметка в Revolut, както и
условията на криптовалута на Revolut през цялото време, докато участвате в
промоцията.
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Кой отговаря на условията за промоцията?

За да участвате в тази промоция, трябва да отговаряте на следните критерии за
допустимост („критериите за допустимост“):

да сте жител на отговарящ на условията пазар;

да бъдете регистрирани в RDAEL и да имате сметка за криптовалута на
Revolut, което изисква да поддържате активна лична сметка в Revolut Bank

UAB или съответния му клон („личната сметка в Revolut“) без ограничения
както върху вашата сметка за криптовалута на Revolut, така и върху вашата
лична сметка в Revolut; и

да сте получили покана за промоцията, служеща като покана за участие в
настоящата промоция.

Как да получа своите награди?

Трябва да изпълните следните стъпки („Необходимите стъпки“) в
приложението Revolut преди края на периода на промоцията, за да получите
наградите:

1. да завършите курса „Crypto Basic“ в раздела „Обучение“ на приложението
Revolut в рамките на една година от приемането на настоящите условия на
промоцията – завършването изисква успешно преминаване на тест;

2. да завършите курса „Crypto Staking“ в раздела „Обучение“ на приложението
Revolut в рамките на една година от завършването да предишната
необходима стъпка – завършването изисква успешно преминаване на тест;

3. да извършите покупка на каквито и да е криптоактиви, изброени в
приложението Revolut, с изключение на стейбълкойни, на обща минимална
стойност от 20 EUR (или равностойността в местна валута) в една трансакция
или в няколко трансакции, в рамките на една година от завършването на
предишната необходима стъпка; и

4. да извършите трансакция на стейкинг на криптовалута на обща минимална
стойност от 10 EUR (или равностойността в местна валута) в рамките на една
година от завършването на предишната необходима стъпка.

Когато отговаряте на критериите за допустимост и след като сте изпълнили
необходимите стъпки, наградата ще ви бъде предоставена.



Има ли друга правна информация, която трябва да знам?

1. RDAEL може да промени, отмени, удължи или прекрати настоящата
промоция по-рано от крайната дата на периода на промоцията, ако има
основателни причини да смята, че с нея се злоупотребява или може да
повлияе отрицателно върху престижа или репутацията на RDAEL. Възможно
е да направим това частично или за цялата промоция.

2. Ако се наложи да променим, отменим или прекратим промоцията преди
изтичането на периода на промоцията, ще обявим това по същия начин, по
който е обявена промоцията, и ще ви известим по същия начин, по който
сме обявили промоцията. Евентуални промени в условията на промоцията
няма да засягат вашите права, ако вече сте участвали в промоцията.

3. RDAEL няма да носи отговорност за загуби, претърпени пряко или непряко, в
резултат на разумно непредвидимо събитие, поради което не можем да
продължим да провеждаме промоцията, както е планирано
(гореспоменатото следва да не се прилага съгласно закона на Полша и
следва да не е обвързващо са клиенти, пребиваващи в Полша). Ние също не
носим отговорност за каквато и да е загуба в стойността на криптоактивите,

закупени или стейквани по време на настоящата промоция, вследствие на
пазарна нестабилност. Свържете се с отдела по поддръжката, ако смятате, че
отговаряте на изискванията за конкретна награда във връзка с промоцията,

която не ви е предоставена в резултат на предсрочно спиране или
прекратяване.

4. Запазваме си правото да анулираме която и да е награда по време на
периода на промоцията, ако има разумни основания да се смята, че не сте
изпълнили някой от критериите за допустимост или сте получили награда
чрез измама, ако сте нарушили условията на промоцията, условията на
криптовалута на Revolut, които се прилагат към вашата сметка за
криптовалута на Revolut, или вашите лични условия с цел да получите
награда. Ще считаме отмяната на всяка награда за извършена с вашето
съгласие, а съответното плащане, превод или всяко друго предприето
действие – за упълномощено от вас (гореспоменатото следва да не се
прилага съгласно закона на Полша и следва да не е обвързващо са клиенти,

пребиваващи в Полша). Ако пребивавате в Полша, с участието си в
промоцията упълномощавате RDAEL да отменя награда при описаните по-

горе обстоятелства, включително чрез извършване на плащане или превод,

необходим за осъществяване на такава отмяна.



5. За да отговаряте на условията за наградите, трябва да имате активна сметка
за криптовалута на Revolut и активна лична сметка на Revolut (което
означава сметките ви да не са ограничени, спрени или закрити) по време на
периода на промоцията и по времето, когато получите наградите. Ако
закриете личната си сметка за криптовалута на Revolut, личната си сметка на
Revolut или която и да е от сметките ви бъде спряна или ограничена, преди
наградата да бъде обработена, ще загубите правото да я получите.

6. Като участвате в настоящата промоция, потвърждавате, че разбирате, че
всички облаги, които получавате като част от настоящата промоция, могат
да подлежат на местни данъци върху доходите в държавата по
местоживеене и/или на местната територия, в която имате данъчна
регистрация. Ваша отговорност е да заплащате данъци, които могат да
произтичат от получаването на облаги. RDAEL не носи отговорност за
данъчни задължения, които могат да произтичат от получаването на облаги
като част от настоящата промоция.

7. За целите на изпълнение на задълженията ни по настоящите условия на
промоцията е необходимо RDAEL да обработва вашите лични данни. За
повече информация относно начина, по който обработваме вашите лични
данни, вижте нашетоуведомление за поверителност на клиента.

8. Можете да се оттеглите от настоящите условия на промоцията безплатно и
без да се налага да посочвате причина в рамките на първите 14 дни от
потвърждение на участие, като ни уведомите чрез приложението Revolut или
като ни изпратите имейл на support@revolut.com, при условие че промоцията
все още не е изпълнена напълно или не е приключила.

9. Условията на промоцията са публикувани на английски език и всеки превод
е само израз на добра воля и е неофициален превод. Участниците в
промоцията не може да извличат права от преведената версия. Прилага се
версията на английски език на условията на промоцията, тя е с превес и е
окончателна и обвързваща. При правни производства следва да се използва
версията на английски език. Ако обаче по закон се изисква използването на
местния език (например полски, ако пребивавате в Полша, испански, ако
пребивавате в Испания, френски, ако пребивавате във Франция, и румънски,

ако пребивавате в Румъния), версията на местния език ще има предимство и
ще бъде използвана във всякакви правни производства, образувани в
съдилищата.

Настоящата промоция се организира и предлага от Revolut Digital Assets Europe

Ltd, доставчик на услуги за криптоактиви, регистриран в Кипър, с
регистрационен номер на компания ΗΕ430310, със седалище и адрес на
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управление Omonoias, 13, SOHO OFFICE (EMBASSY), 3052, Limassol, Кипър, който
ви предоставя вашата сметка за криптовалута на Revolut. Ако имате оплакване
относно настоящата промоция, можете да го отправите директно към това
дружество чрез чата в приложението. Ако предпочитате, можете да подадете
жалбата си чрез нашия онлайн формуляр. Също така можете да ни пишете по
имейл на formalcomplaints@revolut.com. За повече информация относно нашата
процедура по разглеждане на жалби, вижте нашите правила за разглеждане на
жалби.

За условията на промоцията се прилага законодателството на Кипър. Ако
искате да предприемете правни действия срещу RDAEL във връзка с условията
на промоцията, съдилищата в Кипър ще могат да разглеждат всякакви въпроси,

свързани с тези правила и условия. Можете все пак да разчитате на
задължителните правила и закони за защита на потребителите в страната от
ЕИЗ, в която живеете.

Ще се прилагат всички задължителни разпоредби на законодателството на
държавата, в която пребивавате. Нищо в настоящите условия на промоцията не
засяга правата ви като потребител да се позовавате на такива задължителни
разпоредби на местното право. Това означава, че винаги можете да
предприемете правни действия срещу нас пред съдилищата във вашата
държава по местоживеене.
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